

有孩子,爱车最好装儿童座椅

还要给孩子正确系安全带

本报记者 刘铭 实习生 成思佳

■案例

六龄童坐副驾驶,急刹车撞伤头

5月26日下午,高唐下起大雨,路面比较湿滑。市民张先生开车带着儿子小豆和朋友去医院看病号。由于路上车辆比较少,张先生的车速较快。当行驶到县城西环转盘金城路口时,因信号灯变为红灯张先生紧急刹车,车猛地一停,在前座躺着的小豆向前冲去,头部撞在了车前内板上,额头有点擦伤。张先生当时吓了一跳,他说,之前总考虑孩子坐在前面能随时照顾孩子,但还是挺危险的。

据了解,张先生当时并未给孩子带安全带,也未安装儿童安全座椅。

记者在街头随机采访了几位车主,部分车主表示“没听说过儿童安全座椅”;还有部分车主不屑一顾,认为大人认真照顾好孩子就足够了,安装儿童座椅实为多此一举;也有部分车主认为儿童座椅价格太高,因此一直没买。

■调查

遍访商场、4S店,难觅儿童安全椅

5月30日,记者走访了聊城各大商场,在数十个婴幼儿用品专柜,仅发现一家有售儿童安全座椅,也只是按照儿童年龄不同分为四款,价格从300多元到1999元不等。

“顾客宁愿花2000块买一部儿



孩子乘车,一定要给孩子正确系安全带。

童手推车或电动玩具车,也不愿意花同样的钱买一个安全座椅。”柜台营业员说,每个月能卖出一个就算不错了,有时连续几个月零销售。据营业员说,厂家生产的此类商品主要销往欧洲。

记者走访了多家汽车4S店,均表示无此类商品出售,也很少有顾客问起。

■安全提示

装儿童安全座椅,正确系好安全带

在国外,不少国家专门制定了保护儿童乘车安全的相关法律法规。专家指出,一旦发生车祸,儿童受到伤害的危险比成年人更大。在没有保护状态下的儿童容易被甩出车外,或在车内发生二次碰撞。此外,一旦汽车的安全气囊弹出,怀抱中的儿童将面临巨大危险。

儿童汽车安全座椅最好安装在汽车后座的中间,这个位置最安全,前有前排座椅,后有尾箱,左右都有缓冲区。儿童座椅是否与汽车的座位相配套是个非常重要的问题,在选购时应开车前往,安装调试好。

另外,儿童乘车时必须正确系好安全带。儿童安全带的系法与成人基本相同,安全带应该跨过儿童的肩膀而不是手臂,腿部安全带应该跨过大腿顶部而不是小孩的腹部。

据汽车之家网的调查显示,有12.7%的受访家长有过把孩子单独留在车里的经历。现在夏季到了,汽车在阳光暴晒下车内温度会高达五、六十度,让孩子待在密封的车内很容易因缺氧窒息。

另外,孩子坐在前排时一定要关闭副驾驶位安全气囊,因为安全气囊都是按成人身体型设计,一旦碰撞会危及孩子。

最好别让小学生单独骑车上下学

本报聊城5月30日讯(见习记者 张现伟) 儿童交通安全问题一直受到社会的高度关注。30日中午,在振兴路小学附近,记者见到不少小学生随意闯红灯、横穿马路或骑车载人的现象。该校老师介绍,学校不允许小学生单独骑车上下学,希望家长要管好孩子。

中午放学后,陆续有一批批学生在老师的带领下走出振兴路小学。记者试图阻止一名想骑车横穿马路的小学生时,他却说:“没事,我骑车子技术好得很,都过了好多回了。”

该校门卫介绍,每天中午和下午放学后,每个班的班主任和一个任课老师负责将孩子们送至校外指定区域。在此等候的家长将孩子接走后,老师才能离开。“我们每个年级错时放学,也是为孩子们的安全着想。”

该校老师吴树兵告诉记者,学校不允许学生单独骑车上下学,一到四年级的学生必须由家长接送,五、六年级的孩子家比较近的可以走路回家。“有的孩子上学前把车子停在校门外,放学后出了校门再骑走,我们也没办法控制,希望家长不要让孩子单独骑车。”

“孩子安全是大事,出事后再后悔就晚了。”谈起儿童交通安全的问题,来接孙女的闵女士感叹,每次看到有小孩闯红灯,我都会提醒我孙女不能这么干。

鲁通卡伴您快捷出行



快捷 畅通 尊贵 安全



山东高速集团电子收费中心使用鲁通卡, 尊享ETC专用车道, 从此告别排队!

ETC不停车收费、鲁通卡电子支付业务简介

一、鲁通卡电子支付核心优势
快速收费: 尊享ETC专用车道, 告别排队, 节省时间。
经济实惠: 通行费享受95折, 现在办理更能享受2%的额外优惠。
结算便利: 免于现金结算, 集中出具发票, 简化报销手续, 方便单位财务管理。
资金安全: 减少现金携带, 轻松畅行全省。
管理科学: 可随时上岗查询通行明细, 便于车辆内控管理, 堵塞虚假数据报销漏洞。

绿色环保: 节约燃油, 减少车辆磨损, 落实国家节能减排要求。
二、鲁通卡业务办理手续
个人办理需持身份证、车辆行驶证;
单位办理需持组织机构代码证、车辆行驶证;
客车、轿车初次办理鲁通卡充值2000元, 即可免费获赠价值360元OBU电子标签一部。
聊城客服中心电话: 0635-8463968 8463969
咨询热线: 96766

山东高速集团隆重推出鲁通卡后付费业务

山东高速鲁通卡业务在聊城地区推广两年以来, 以优质的服务、良好的社会信誉、实实在在的优惠, 深受广大物流运输、企事业单位及个体运输者的广泛好评, 为进一步支持当地物流运输企业的发展, 解决运输企业流动资金紧张的实际问题, 现向优质客户隆重推出后付费增值服务业务。
一、先用款, 后结算。用户可在一个月内无需先行交纳通行费行驶山东省内高速, 然后在规定期限内进行统一通行费结算。

二、享受高折扣, 交纳低服务费。办理后付费业务, 仍可享受最低5%的高速通行费优惠及2%额外优惠(新办卡、老带新等活动), 结算时仅需交纳1.5%的折扣差, 鲁通卡用户办理后付费业务后仍可享受最高5.5%的优惠。
三、更方便、更高效。办理后付费业务可大幅提高鲁通卡用户的充值、结算效率, 特别对于车辆较多、充值车辆分散、资金流紧张、充值次数较频繁的客户, 每月只需要一次请款、一次结算便可以畅行山东省内高速,

避免了多次充值缴费、圈存、多次管理查看卡内余额的麻烦。
四、更安全、更省心。后付费业务可享受贴心的对账服务, 无需担心通行费的安全, 每月结账日前为您提供详细的账单, 省时、省心。
如需要办理后付费业务, 需要提供以下证件: 营业执照、组织机构代码证、法人代表身份证、道路运输许可证。
聊城客服电话: 8463968
18663001697
咨询热线: 96766

